

Воспитание средствами музея

Лучшее место в модернизации духовно-нравственного воспитания молодежи отводится музеям. Роль и значение музеев в духовно-нравственном воспитании молодежи бесценны. Музеи - это надежные хранители исторической памяти и наследия прошедших эпох. Студенты 2 курса 202 группы направления водного хозяйства и мелиорации факультета гидромелиорации под руководством куратора доцента Маматалиева А.Б. посетили Государственный музей истории Узбекистана.



Государственный музей истории Узбекистана один из крупнейших и старейших научно-просветительских учреждений Центральной Азии. В экспозицию музея вошло около 250 тысяч экспонатов, в том числе около 60 тысяч археологических, свыше 80 тысяч нумизматических и 16 тысяч этнографических предметов, отражающих узбекскую историю с первобытного времени и до сегодняшнего дня. Особое место в экспозиции занимают артефакты. Посещение музея оставило неизгладимое впечатление у студентов.



Информация доцента Адхама Маматалиева.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.